浙江省人口和计划生育专业技术人员继续教育学分授予办法

浙人口计生委[2009]31号

 各市、县（市、区）人口计生委（局），直属各单位： 
现将《浙江省人口和计划生育专业技术人员继续教育学分授予办法》印发给你们，请遵照执行。       
二〇〇九年五月十八日

浙江省人口和计划生育专业技术人员 
继续教育学分授予办法

  
根据《浙江省专业技术人员继续教育规定》(省政府令157号)的要求，人口和计划生育系统专业技术人员必须接受以学习新理论、新知识、新技术和新方法为主、专业对口的继续教育，以提高专业技术水平。继续教育实行学分制。为加强和规范继续教育学分管理，特制定本办法。 
一、学分要求 
专业技术人员每年须参加与专业对口的继续教育活动。其中具有副高或中级专业技术职务的人员晋升上一级专业技术职务，必须取得60学分(且近三年每年不得低于15学分)；具有初级专业技术职务的人员晋升上一级专业技术职务，必须取得50学分(且近三年每年不得低于12学分)。继续教育学分跨年度累计使用，其有效期至上一级专业技术职务评审通过止。 
二、学分授予标准 
（一）参加专业对口的培训班(或学术讲座、学术交流会) 参加国际性专业技术人员培训班(或学术讲座、学术交流会)，以每天4学分计算； 
参加国家人口计生委、省人口计生委举办或委托举办的专业技术人员培训班(或学术讲座、学术交流会)，以每天3学分计算；参加市人口计生委举办或委托举办的专业技术人员培训班(或学术讲座、学术交流会)，以每天1.5学分计算； 
参加县级人口计生局或委托举办的专业技术人员培训班(或学术讲座、学术交流会)，以每天1学分计算。 
各级人口计生委（局）委托举办的专业技术人员培训班，其教学课程、师资以及教材等必须经同级人口计生委（局）审定。 
（二）参加专业对口的脱产进修 
到国外技术专业对口的单位进修，以每个月15学分计算； 到省级技术专业对口的单位或三级医院以省级专科医院进修，以每个月10学分计算； 
至市级技术专业对口的单位或二级医院以及市级专科医院进修，以每个月5学分计算。 
（三）撰写并发表专业对口的学术论文  
在国家级杂志或报刊上发表的学术论文，每篇6学分； 在省级杂志或报刊上发表的学术论文，每篇4学分； 在市(地)级杂志或报刊上发表的学术论文，每篇2学分。 
（四）由出版社出版公开发行的、专业对口的专著和科普读物 专著和科普读物的主编，以每千字10学分计算； 专著和科普读物的副主编，以每千字5学分计算； 专著和科普读物的主要撰稿人，以每千字2学分计算。 
（五）参加卫生系统专业对口的继续教育，按继续医学教育学分授予办法计算学分。

（六）从事专业研究  从事国家攻关科研课题研究的主要成员6学分； 从事国家部委级科研课题研究的主要成员4学分； 从事省级科研课题研究的主要成员2学分。 
三、学分登记和考核  
（一）学分证为浙江省人事厅统一印制的《浙江省专业技术人员继续教育登记证书》，由项目举办单位填写，经加盖浙江省各级继续教育委员会印章或省、各市人口计生委培训专用章后生效。主办单位应严格遵照有关规定，不得任意更改项目名称、学习形式、所授学分、学习内容、学习时间等。学员所在单位应建立继续教育档案，对本单位专业技术人员每年参加各种继续医学教育活动和获得的学分进行登记。  
（二）各市人口计生委应对本系统各专业技术人员每年接受继续教育的基本情况和所获学分数登记，并作为年度考核的重要内容。继续教育合格作为专业技术人员聘任、技术职务晋升必备条件之一。 
 本办法自发布之日起执行，2000年颁布的《浙江省计划生育专业技术人员继续教育学分制实施办法》(浙计生委〔2000〕49号)同时废止。   
   本办法由浙江省人口计生委人事处负责解释

