丽水市卫生健康行政执法公示制度

第一章  总  则
　　第一条  为进一步规范行政执法行为，提高行政执法工作的透明度，保障公民、法人和其他组织对行政执法工作的知情权和监督权，切实做到依法行政，根据《推行行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度试点工作方案》《行政许可法》、《行政处罚法》、《推行行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度试点工作方案》等规定，结合我委行政执法工作实际，制定本制度。
　　第二条  本制度所称行政执法公示是指本机关行政执法单位采取一定方式，依法将我委相应的行政执法职责、依据、范围、权限、程序、结果、救济方式等行政执法内容向行政管理相对人和社会公众公开，接受社会监督的制度。
　　第三条  行政执法公示应当遵循合法、及时、准确、全面、便民的原则。
　　第四条  行政执法单位及时提供行政执法信息，由卫生健康行政部门负责公开。
第二章  公示公开内容
　　第五条【事前公示内容】  事前主动公开我局行政执法主体名称、机构性质、经费来源、队伍编制状况、主体类别、执法职责和权限、法定代表人、地址、投诉举报电话、随机抽查事项清单、执法依据、执法程序、监督方式、救济渠道等信息，并根据法律、法规、规章立改废和部门机构职能调整等情况动态调整。
　　第六条【事中公示内容】  行政执法人员进行监督检查、调查取证、告知送达等执法活动时应当佩戴或者出示执法证件，出具执法文书，告知行政相对人执法事由、执法依据、权利义务等内容，并做好说明解释工作。
　　第七条【事中公示内容】  主动公示许可或者服务事项名称、依据、受理机构、审批机构、许可条件、申请材料清单、办理流程、办理时限、证照发放、表格下载方式、监督检查、咨询渠道、投诉举报、办公时间、办公地址、办公电话、状态查询，行政征收、行政收费标准和减、免、缓的条件、标准和审批或者办理程序。
　　第八条【事后公示内容】 主动公开作出的行政许可、行政处罚、行政强制、行政征收、行政收费、行政检查等行政执法决定信息，包括执法对象、执法方式、执法内容、执法决定等内容。
　　除法律、法规、规章另有规定外，应当予以公开，接受社会监督。
　　第九条【事后公示内容】  有下列情形之一的行政执法决定信息，不予公开：
　　（一）案件主要事实涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私的；
　　（二）公开后可能危及国家安全、公共安全、经济安全和社会稳定的；
　　（三）可能妨害正常执法活动的执法信息；
　　（四）上级部门认为不适宜公开的其他行政执法决定信息。
　　法律、法规、规章对行政执法决定公开另有规定的，从其规定。
第三章  公示公开载体
　　第十条  按照“谁执法、谁公开”的原则，以网络平台和政府文件为主要载体，不断拓展公开渠道方式，全面、准确、及时公开有关行政执法信息。法律法规规章另有规定的，从其规定。
　　（一）网络平台。主要包括市卫健委政府信息公开门户网站、市卫健委微信公众号、行政执法信息公示平台、浙江省政务服务网等现代化信息传播手段。
　　（二）政府文件。主要包括政府信息简报、法规文件汇编等。
　　（三）传统媒体。主要包括报刊、广播、电视等。
　　（四）办公场所。主要包括服务窗口、办事大厅电子显示屏、门厅、信息公开栏、专栏、咨询台等。
　　
第四章  公示公开程序
　　第十一条【事前公开程序】  根据“最多跑一次”的要求，编制责任清单、权力清单等，全面、准确梳理行政执法主体、职责、权限、依据、程序等事前公开内容。
　　第十二条【事前公开程序】  根据“双随机、一公开”监管要求，编制《随机抽查事项清单》，明确抽查主体、依据、对象、内容、方式等须事前公开的内容。
　　第十三条【事前公开程序】 根据相关法律、法规、规章规定，编制本机关各类行政执法流程图，明确具体操作流程；编制行政执法服务指南，明确行政执法事项名称、依据、受理机构、审批机构、许可条件、优惠政策、申请材料、办理流程、办理时限、监督方式、责任追究、救济渠道、办公时间、办公地址、办公电话等内容，方便群众办事。
　　第十四条【事前公开程序】  新公布、修改、废止法律、法规、规章和规范性文件或者执法承办科室职能调整等情况引起行政执法公示内容发生变化的，要自有关法律、法规、规章和规范性文件生效、废止或者机构职能调整之日起20个工作日内及时更新相关公示内容。
　　第十五条【事后公开程序】  公开行政执法决定应当及时、客观、准确、便民。
　　第十六条【事后公开程序】  各类行政执法决定应当自该信息形成或者变更之日起7个工作日内予以公开。法律、法规、规章对公开的时限另有规定的，从其规定。
　　第十七条【事后公开程序】  已经公开的原行政执法决定被依法撤销、确认违法或者要求重新作出的，应当及时撤下公开的原行政处罚案件信息，并作出必要的说明。
　　第十八条【公示机制】  构建分工明确、职责明晰、便捷高效的行政执法公示运行机制，确定专人负责公示内容的梳理、汇总、传递、发布和更新工作。
[bookmark: _GoBack]　　第十九条【公示机制】  普通的行政执法公开信息由疾控监督处审核，重大的行政执法信息依据《丽水市卫生健康委员会重大行政执法决定审核办法》经法制审核后公开。
　　第二十条【公示机制】  发现公开的行政执法信息不准确的，应当及时更正。公民、法人或者其他组织有证据证明公示的行政执法信息不准确的，有权要求予以更正，应及时处理。
第五章  监督检查
　　第二十一条  建立健全责任追究制度，对不按要求公示、选择性公示、更新维护不及时等问题，责令改正；情节严重的，追究有关责任人员责任。
第六章  附则
　　第二十二条  本制度自印发之日起施行。
